
 

 

 

Sobre la huida de Irene Montero a EEUU mientras se celebra la
Cumbre de la OTAN.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre la huida de la Ministra de Igualdad a EEUU mientras tiene lugar

la Cumbre de la OTAN en Madrid.

Congreso de los Diputados, a 28 de Junio de 2022

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

La Ministra  de Igualdad,  Irene Montero,  huye despavorida mientras se va a

celebrar  mañana mismo la  Cumbre  de  la  OTAN en Madrid.  Un ministro  del

Gobierno se inventa una gira en EEUU, que por cierto, vamos a pagar con dinero

público, para hablar de `agenda feminista` y de la defensa del aborto.

No irá sola, irá con, como mínimo, con su Secretaria de Estado Ángela Rodríguez

Pam, que se apunta a todos los `saraos` que se inventa su amiga y jefa Irene.

Desconocemos los objetivos, la agenda, los costes y quiénes los van a sufragar,

por  esos  hechos,  se  solicita  que el  Gobierno  dé  respuesta  a  las  siguientes

PREGUNTAS:

1.- ¿Qué imagen da el Gobierno de un Estado socio de la OTAN si uno de sus

Ministros, además de criticar abiertamente a la OTAN, se ausenta en la Cumbre

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



que se está celebrando en Madrid?

2.-¿Cuál va a ser la agenda de la Ministra de Igualdad y su Secretaria de Estado

en EEUU? ¿Qué utilidad tendrá para los  españoles ese viaje? ¿Quién va a

sufragar los gastos de traslado, manutención y dietas de las personas que se

desplacen?

3.-  ¿Asume todo el  Gobierno las líneas ideológicas que tiene su Ministra de

Igualdad  en  torno  al  aborto  y  representa  al  Gobierno  en  sus  reuniones  y

manifestaciones?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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